
En morsom 
og spennende 
sesong ligger 
foran oss!

MEDLEMSBLAD FOr OPPEGÅrD GOLFKLUBB  2011
GREENTrEFF

Etter målrettet innsats, klarte vi å tiltrekke 
oss hele 175 nye medlemmer i fjor, og vi 
vil legge til rette for at alle skal føle seg 
velkommen i klubben.

meget vellykket 
vervekampanje!
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Kjære Golfvenner Redaksjon:  Bent Lundborg 
	    Sven Røst 
	    Tom Stengraff

Uten journalistisk prestisje med pompøse 
titler har en rekke personer fra klubben 
vært bidragsytere til denne utgaven. 
Vi takker for både tekster og bilder!  
Med en uformell redaksjon, der vår daglige 
leder og Sven har vært viktige pådrivere 
og bidragsytere, har vi rukket planlagt 
utgivelse. Vi setter også litt fokus på Tom, 
som ga navn til medlemsbladet, og som 
både på fritid og i jobben har stått på for å 
skape et interessant nummer av Greentreff.

Grafisk design: Stengraff Reklamebyrå

Vi vil ønske nye og gamle medlemmer av Oppegård golfklubb velkommen til en 
ny sesong på banen. 2011 representerer på mange måter en ny giv for klubben.  
 
Vår visjon om at Oppegård skal bli den ledende klubben i vår region forutsetter blant 
annet at vi alle etterlever verdigrunnlaget vårt; 

        engasjert, ærlig og inkluderende

Spesielt er dette viktig overfor våre nye medlemmer.

Vi ønsker også å styrke kommunikasjonen med medlemmene. Bladet dere nå leser er et 
eksempel på dette. Det inneholder informasjon om sesongen 2011 og om de enkelte 
gruppenes tilbud til medlemmene som vi tror dere har nytte av gjennom hele sesongen. 
Medlemsbladet representerer noe nytt, og vi håper det blir godt mottatt! 

For sesongen 2011 har klubben gjort noen endringer på banen. Starten er nå på 
tidligere hull 10, og proshopen er flyttet til Grevestua. Vi mener dette vil gi bedre flyt 
i spillet på banen, og videre er målet å skape et enda bedre klubbmiljø og liv rundt 
Grevestua. Vi håper alt vil ligge til rette for gode opplevelser. 

Klubbens ambisjon er å ha et golftilbud som favner både elite og bredde. Våre Club 
Professionals, Anders og Andreas, tilbyr tilpasset instruksjon og trening individuelt og 
for grupper. Og vi vil søke å ha et turneringstilbud som vil engasjere både de beste  
og de av oss som tar golfspillet mest for trim og gøy. 

De ansatte i klubben og styret ønsker å legge alt til rette for at medlemmene skal ha 
en god bane, et trivelig miljø og hyggelige golfrunder i 2011. Invitér gjerne med familie 
eller venner til en runde golf og driv litt reklame for banen vår. 
 
Lykke til med sesongen!

Gunnar Melgaard 			     Bent Lundborg
Styreleder				      Daglig leder       

”“

Bent Lundborg
Daglig leder

Lill B Faugli
Klubbsekretær

Som i alle organisasjoner, på arbeids-
plasser og i klubber som vår, er det 
enkelte personer du kommer oftere i 
kontakt med, enn f.eks. medlemmer av 
ulike kommitéer.  Bent og Lill er to av 
disse! Det er som regel en av dem som 
svarer på telefonen, og som kan hjelpe 
deg når du har spørsmål. Begge er 
viktige for klubben vår, og de gjør alltid 
sitt beste for oss medlemmer i OPGK.



2 3

For å få vite litt mer om tilbudet har 
Greentreff tatt en prat med Jeanette, 
som du sikkert vil møte mange ganger i 
løpet av sesongen.

Dere er veletablert i Oppegård med Gamle 
Tårnhuset Restaurant, midt i Kolbotn.

Hva vil dere kalle spisestedet i klubb-
huset på Greverud?
Det ble enkelt; Grevestua Sportskafé.

Hvorfor Sportskafé?
Fordi vi vil utvikle et tilbud og service som 
blir tilpasset den sportslige aktiviteten  
- og det behovet golfspillere har.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Hva betyr det for mattilbudet? 
Det avgjøres delvis av behovet. Kanskje 
for ”Grab-and-go”, en lett lunsj eller en 
”Dagens middag”. Det kan gjerne være  
en fersk baguett man inntar mellom hull 
9 og 10 eller en suppe til lunsj etter endt 
runde. Vi er opptatt av at det vi serverer er 
friskt og velsmakende. Vi er også fleksible 
ut over ”Dagens middag” og skreddersyr, 
om ønskelig, et tilbud – f.eks. til spillere i 
en sponsorturnering, til seniorherrenes 
onsdagsspill eller lignende.
 
Vil dere servere kaffe og vafler?
Selvfølgelig! Og gjerne noen velsmakende 
kaker, mineralvann og is.

 

Møter vi gourmet eller sportspriser?
Det riktige svaret er vel; fornuftige priser! 
Vi ser dette som en testsesong, og vil gjerne 
skape og videreutvikle et godt tilbud innen 
“sportsservering”.  Vi må selvfølgelig drive 
sunn virksomhet. Da kan vi utvide både 
tilbud og bemanning. Lykkes vi, håper vi å 
bli i Grevestua i mange år fremover.

Får Sportskafé fulle rettigheter?
Som navnet sier er vi et sportstilbud, med 
de begrensninger dette gir. Til daglig 
serverer vi mineralvann og øl – og kaffe 
selvfølgelig – men for lukkede selskap har 
vi fulle rettigheter!

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Satser dere kun på golfere eller blir det 
et bredt tilbud til Oppgård-folket?
Hovedtyngden av kundene våre vil nok 
være golfere, spesielt på hverdagene. 
– Men vi tror nok at etter hvert som 
kvaliteten på tilbudet vårt når ut til alle, 
vil også turfolket bli en hyggelig kunde- 
gruppe, fortrinnsvis i helgene.

Når åpner Grevestua Sportskafé?
Åpningsdagen er 1. mai!

Hva blir normale åpningstider?
Hverdager fra kl 12.00 til 20.00
Lørdag og søndag fra kl 10.00 til 18.00

Tårnhusets drivere skal gi oss tilbake troen på god service i Grevestua. 

Velkommen nye Sportskafé!
Nå begynner en ny tidsregning. Glem alt du kan huske om manglede service, spesielt fra sist sommer. Med riktig profesjonelle 
drivere, solid fagkunnskap, entusiasme og omtanke skal vi nå få et tilbud som lokker frem både matlysten og et fornøyd smil.

Vi vil også kunne være litt fleksible med 
åpningslengde hvis det er spesielle 
arrangementer eller ekstra mange 
besøkende.

   Greentreff ønsker 
 lykke til!

Læretid fra Statholdergaarden i Oslo, 
deretter Commis fra Kulinaris Akademi, 
kokk på restaurant Klosteret med 
ansvar for desserter og kaker og inntil 
nylig ferskvareansvarlig på Tjuvholmen 
Sjømagasin. Hun slutter i sistnevnte for 
å glede golferne på Oppegård golf-
klubb i sommer! Jeanette står ansvarlig 
for den daglige driften i samarbeid 
med ledergruppen fra  
Gamle Tårnhuset Restaurant.

Jeanette Mathisen

23 år
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Vi ønsker i Oppegård golfklubb å gi 
medlemmene gode tilbud både 
sportslig og sosialt som 
passer til den enkeltes 
ferdighets- og ambisjons-
nivå. Mange ønsker, 
av ulike årsaker, ikke 
å delta i tradisjonelle 
turneringer. Det ideelle 
er derfor å fi nne en 
spilleform som er morsom 
og sosial og likevel har et 
snev av konkurranseelement. 
Mandagsscramble er svaret.

Det hele begynte i forfjor etter 
et privat initiativ som Bjørn Eriksen 
sto bak.

Suksessen var umiddelbar, nettopp fordi 
dette er golfsportens absolutt mest sosiale
konkurranseform. Her kan alle være 
med, ung som gammel, nybegynner som 
erfaren.  4 spillere settes sammen til et lag 

og spilleformen gjør at alle vil bidra i 
løpet av en runde. Alle slår sin ball 

fra utslaget, deretter velger 
laget den ballen de synes 

ligger best til og så slår 
alle derfra, og så videre 
til ballen er hullet ut for 
laget.

Alle har det gøy, bare 
spør de som deltar

nesten hver gang, de trives
 både på runden og etterpå.

 Du fi nner mange bilder fra
 i fjor på hjemmesiden vår: www.opgk.no,
klikk på klubben, så på seniorer og så 
på fotoalbum. 

I år inngår mandagsscramble som en 
offi siell turnering i OPGKs program, og det 
spilles scramble hver mandag.  

Alle ønskes velkommen til årets 
scramblesesong, både medlemmer 
og gjester. 

Meld deg på i golfbox.

mandagsscramble – uhøytidelig og artig 
konkurranseform blottet for prestasjonspress 

Sporten vår bør ha et tilbud som passer 
alle – og det har vi i OPGK!

Det ligger mye initiativ i å gi medlemmene våre gode tilbud både sportslig og sosialt. 
Av dette står klubbens ulike grupper for en del - men også private initiativ har vist seg 
populære og bærekraftige. 

Par som er par  

     Par som er venner  

 Par som vil bli par

Tekst: Bjørn Eriksen

Det er en myte at sommeren 2010 var regnfull og våt. Sjekk disse glade scrambler’ne i sola på hull 13Sosialt samvær etter endt dyst, dersom du ikke liker å 
holde tale, slipper du det også….

”
“
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mED FOKUS På SAmARBEID
Gjennom vårt samarbeide med klubbens sponsorer tilføres vi 

profesjonalitet, positivitet og aktivt engasjement. Deres sponsor-

turneringer, gjestespillere og delaktighet bidrar til at vi fremstår som 

attraktive i golfmiljøet. Som klubbmedlemmer kan vi styrke båndene 

til våre sponsorer ved å prioritere dem når vi kan trenge deres type 

tjenester og produkter. Samarbeid gjør sterk!
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Vi har et godt juniormiljø i Oppegård.  
Flere av juniorene aspirerer til å kunne 
delta på øverste nivå for juniorer 
i Norge som er Titleist Tour.

Dette er derfor det naturlige målet for 
mange av våre spillere i år. Nytt i år er 
også at deltakelse her gir poeng til R&As  
verdensranking.

Knøttene, som er våre yngste spillere, 
vil ha et eget opplegg til de fyller 10 år.  
Aktivitetene for denne gruppen består 
hovedsakelig av lek som er rettet mot golf.

Fra 10 år og opp til 19 har vi trenings- 
aktiviteter tilpasset forskjellige nivåer.  

Målet er å få så mange som  
mulig til å spille turneringer 

og etter hvert avansere 
opp i de øverste  

turneringsnivåene. 

De beste og 
mest lovende  
juniorene våre vil 

i tillegg være del av klubbens nye elite-
satsing. Her er det naturlig å trekke frem  
Michelle Forsland som i år er med på NGF 
sin juniorsatsning. 

Dette er vi skikkelig stolte av. Det blir  
spennende å følge Michelles utvikling  
fremover.
 
De beste prøvde seg på gress allerede i 
februar. I vinterferien var 10 juniorer på 
treningsleir i Spania. Der ble det 9-10  
timer golf hver dag i en uke. Sammen med 
grunnlaget fra innendørstrening i vinter 
bør disse spillerne være godt forberedt når 
sesongen starter opp.

16. – 19. april var det ny treningsleir på  
Landskrona i Sverige. Denne leiren var 
åpen for alle juniormedlemmer som er fylt 
eller fyller 12 i løpet av året. Foruten masse 
golf, var det sosiale også viktig på denne 
leiren. Dette var en kjempefin mulighet til å 
bli kjent med de andre juniorene i klubben. 

Oppegård skal arrangere flere junior-
turneringer i år. Den første er en regional 
Titleist Tour - kvalifisering. Her vil mange 
av de beste juniorene i regionen delta. 
Oppegård skal også arrangere 1. divisjon 
seriespill for juniorer (Lag-NM ) der vi har 

både gutte- og jentelag  med. Dette blir 
et stort arrangement, og vi håper mange 
av klubbens medlemmer møter opp og får 
med seg dette. Vi planlegger også å ha en 
turnering for juniorer med høyere handikap 
i løpet av våren/sommeren. 

Juniorgruppen har mange gode venner 
og samarbeidspartnere blant lokale 
næringsdrivende. Vi er helt avhengig 
av den økonomiske støtten vi mottar  
fra disse for å kunne gi juniorene et 
godt og bredt tilbud. Stor takk til junior- 
gruppens venner.

Vi har mange aktive juniorer, men ønsker 
og har plass til enda flere. Vi legger vekt 
på å skape et inkluderende miljø som skal 
kunne gi et tilbud til alle som synes golf 
er gøy, uansett nivå. Mer informasjon om 
hva som skjer, og påmeldinger til junior-
aktiviteter finnes på juniorsidene under 
Oppegårds hjemmesider.

I sommer vil våre juniorer kjempe om  
NM-Gull på vår egen hjemmebane!

Tekst: Ole Fagerhaug
          Leder juniorkomiteen

  Vi legger vekt på å skape 
            et inkluderende miljø
“

”

Fra treningsleire
n i Spania

foto: Lars Pihl

foto: Per A. Wettergreen
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Din totalleverandør av transport og logistikktjenester
 
DSV er etablert med egne kontorer i mer enn 61 land og har i overkant av 21.000  
medarbeidere verden over. 

DSV er en global partner som tilbyr alle tjenester innenfor sjøfrakt, flyfrakt og 
grenseoverskridende biltransporter.
 
DSV tilbyr alle typer transportløsninger og tredjeparts logistikk.  

DSV er representert i de største byene i Norge hvor våre kompetente medarbeidere 
bidrar til sikker og forutsigbar vareflyt. 

 
DSV Road AS        DSV Air & Sea AS        DSV Solutions AS

For mer informasjon ring 09870
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Turneringsspill – er det skummelt eller moro?

Turneringer Oppegård golfklubb 2011 
Dato Turnering Spilleform Åpen/Lukket Ansvarlig

Lørdag 14.05 Percutana Åpningsturnering Greensome med 1/2 hcp Åpen Turneringskomiteen

Lørdag 21.05 Titleist Tour Junior Turnering/junior

Søndag 22.05 Titleist Tour Junior Turnering/junior

Søndag 29.05 Nordea Pairs Four-ball stableford 3/4 hcp Medlemmer Turneringskomiteen

Torsdag 02.06 Pink Cup Klasseindelt stableford Åpen Turneringskomiteen

Lørdag 04.06 Connecting Ladies Samarbeidsklubber Damekomiteen

Mandag 13.06 Pinsekastet Klasseindelt  Åpen Turneringskomiteen

Torsdag 16.06 NSG NSG Seniorkomiteen

Fredag 17.06 Nattens Dronning Spilles på natten Damer i klubben Damekomiteen

Fredag 24.06 St.Hans-mix Greensome over 9 hull Åpen Turneringskomiteen

Søndag 26.06 Greverudskjoldet (KM Kval) Slag/slaggolf/stableford Åpen Turneringskomiteen

Onsdag 29.06 NM lag junior Lukket Turnering/junior

Torsdag 30.06 NM lag junior Lukket Turnering/junior

Søndag 31.07 KM Kvalikk Slag/slaggolf/stableford Åpen Turneringskomiteen

Lørdag 06.08 Årets Greve Slagvarianter Kun medlemmer Turnering/damer

Søndag 14.08 KM Kvalikk Slag/slaggolf/stableford Åpen Turneringskomiteen

Lørdag 20.08 KM Senior Lukket Turnering/senior

Søndag 21.08 KM Senior Lukket Turnering/senior

Lørdag 27.08 KM Lukket - kvalifi serte Turneringskomiteen

Søndag 28.08 KM Lukket - kvalifi serte Turneringskomiteen

Lørdag 10.09 Delfi nale P4Golfen Lukket Turneringskomiteen

Søndag 11.09 Flaggturnering Slag med hcp Åpen Turneringskomiteen

Lørdag 24.09 The Challenge Lagspill med veldig sosialt tilsnitt Åpen Turneringskomiteen

I tillegg vil det arrangeres Matchplay som går gjennom hele sesongen.  
Vi vil også forsøke å få i stand aktiviteter i juli, men kommer tilbake til dette.  

Turneringer kan være alvorlige og prestisjetunge, men også lekne 
og sosiale. I klubben har vi turneringer for alle typer spillere. 
Sikter du mot 0 i hcp, så har vi turneringer med brutto slag-
spill som nok pirrer konkurranseinstinktet mest.  På den andre 
siden av skalaen, er du ny, uerfaren og nervøs for konkurranser? 
- Det fi nnes klasser for ulike hcp-grupper, også for de med høyt 
antall tildelte slag. Turneringene kan nytes som en hyggelig golf-
runde med nye bekjentskaper. Konkurranse skjerper deg en smule. 

Og kanskje vanker det premie til slutt i tillegg. Vi har forsøkt å 
lage et variert turneringsprogram, hvor konkurranseformene “drar 
seg til” jo nærmere man kommer årets høydepunkt på klubbplan, 
Klubbmesterskapet. For mange er nok lagturneringen, til slutt i 
sesongen, høydepunktet. En mer sosial turnering skal du lete 
lenge etter.

Vi vil spesielt utheve PINK CUP.  En vanlig turnering når
det gjelder spilleform, men inntekter går uavkortet 
til Kreftforeningen. Skal du spille én turnering i år, så håper vi 
dette er den.  La oss sette rekord i antall deltakere i år!  Vi vil i 
tillegg til turneringen også ha andre aktiviteter for å samle inn 
mest mulig til en god sak. I år skal OPGK vise at de bryr seg.

Vi håper virkelig å se mange deltakere på turneringene våre i år.  
Spesielt gleder vi oss til å møte de mange nye medlemmene vi 
har fått i klubben.  

På vegne av Turneringskomiteen (som gjerne blir fl ere) ønsker 
jeg dere alle en innholdsrik og utfordrende golfsesong.

Tekst: Nina Strandsplads
          Leder turneringskomiteen
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twitter.com/TaylorMadeTourtaylormadegolf.eu

The Burner¨ Brotherhood of Speed is united under a single cause: more speed. At
its core is the ultimate instrument of speed: the Burner SuperFast 2.0 driver. 
Speed runs in the family with the Burner SuperFast 2.0 Fairway and Rescueª. 
Every Burner SuperFast is lighter and longer with low-drag aerodynamics. The 
white nonglare crown and contrasting black face is the best combination for 
alignment and sets you up to hit it further.

© 2011 Taylor Made Golf Limited. #1 Driver in Golf claim based on combined 2010 wins and usage on the PGA, European, Japan Golf, Nationwide, Cham© 2011 Taylor Made Golf Limited. #1 Driver in Golf claim based on combined 2010 wins and usage on the PGA, European, Japan Golf, Nationwide, Cham-
pions and LPGA Tours, as reported by the Darrell Survey Co. and Sports Marketing Surveys Inc.pions and LPGA Tours, as reported by the Darrell Survey Co. and Sports Marketing Surveys Inc.

sign up to receive information from TaylorMade at tmagplayersclub.com/registersign up to receive information from TaylorMade at tmagplayersclub.com/register

KJØPER DU DET DU TRENGER

            TIL DITT GOLFSPILL I  
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Aktive damer styrker miljøet i klubben vår  

NYBEGYNNERKURS FOR ALLE

Damegruppas målsetning er å ha et tilbud 
til alle klubbens kvinnelige medlemmer  
over junioralder, både nybegynnere og  
garvede turneringsspillere, enten man 
er ute etter sosialt samvær eller er bitt 
av konkurransebasillen. Det overordnede 
målet er at alle skal ha glede av å 
spille golf, og samtidig bli litt bedre. 
I prinsippet er alle kvinnelige medlemmer 
i Oppegård golfklubb automatisk med i 
damegruppen, men det er selvsagt først 
når du velger å delta på aktivitetene at du 
får fullt utbytte. Er du ny i klubben, er dette 
en super måte å komme inn i miljøet på.

Egne damedager arrangeres hver  
torsdag med spill både på formiddagen 
og om ettermiddagen. I utgangspunktet 
er damedagene en konkurranse, men 
det er også mulig å spille utenom 
konkurranse for de som foretrekker det. 
Påmelding skjer via Golfbox.

Grevinnen er en cup for damene som går 
over hele sesongen, og der finalen spilles 
omkring midten av september. Alle kan 
være med! Nærmere opplysninger om 
spilleform og påmelding finnes i dame-
programmet på klubbens hjemmeside.
Medlemmer i damegruppa er også  
invitert og oppfordres til å delta på 
mandagsscramble hver mandag formiddag 

(se egen omtale av dette). 
Artig om damene kan møte mannsterke 
opp disse dagene…..

Sammen med fem klubber i regionen  
arrangerer Oppegårds damegruppe  
turneringen Connecting Ladies.  
Deltagende klubber er i tillegg til vår egen, 
Losby, Groruddalen, Østmarka, Nes og 
Grønmo, og det spilles på alle banene i  
løpet av sesongen. Man kan delta på en 
eller flere av disse turneringene etter eget 
ønske. Som det framgår av navnet, i tillegg 
til det sportslige legges det her stor vekt 
på det sosiale og å knytte kontakter på 
tvers av klubbgrensene.

Dato Kurs Sted Plasser

Fredag 29.4 Nybegynnerkurs 1 Grevestua / OPGK 16

Fredag 6.5 Junior Nybegynner Kurs Grevestua / OPGK 16

Fredag 13.5 Nybegynnerkurs 2 Grevestua / OPGK 16

Fredag 27.5 Nybegynnerkurs 3 Grevestua / OPGK 16

Fredag 17.6 Nybegynnerkurs 4 Grevestua / OPGK 16

Fredag 1.7 Nybegynnerkurs 5 Grevestua / OPGK 16

Fredag 5.8 Nybegynnerkurs 6 Grevestua / OPGK 16

Fredag 19.8 Nybegynnerkurs 7 Grevestua / OPGK 16

Fredag 2.9 Nybegynnerkurs 8 Grevestua / OPGK 16

Fredag 16.9 Nybegynnerkurs 9 Grevestua / OPGK 16

Tekst: Vigdis Jonsdatter

 
Før sesongavslutning arrangeres høsttur 
for alle damene. Det er golfspill lørdag 
og søndag, og det blir også tid til felles  
middag og hyggelig, sosialt samvær.

Damegruppa har rom for flere aktive 
medlemmer!  Du kan registrere deg på  
klubbens medlemssider slik at du  
automatisk får tilsendt nyheter fra dame-
gruppa på e-post med en gang de blir 
publisert. På hjemmesiden finner du også 
nærmere opplysninger om damegruppas 
kontaktpersoner og aktiviteter.
 
Alle klubbens damer ønskes velkommen 
til å delta i damegruppas aktiviteter! 
Velkommen til ny sesong!

foto: Jan Walbeck

Påmelding 66 81 59 90
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Meld deg på P4 Golfen

Bjørnerudveien 12, 1266 OSLO  
Tel: +47 23169550

Vi er totalleverandør av 
profil- og gaveartikler!

www.profilhuset.no

I vårt samarbeid med Oppegård golfklubb har vi levert 
gensere med trykk, flagg bannere mm. Profilhuset AS er 
en servicebedrift som tilrettelegger og hjelper sine kunder, 
etter deres behov. Vi utfører brodering, trykk på tekstiler 
samt leverer digitaltrykk.
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Herregruppa
VI Ønsker alle  
“guttunger” mellom  
20 og 55 år  
velkommen TIL OSS!

Herregruppa er et lavterskeltilbud. 
Primærgruppen er menn mellom 20 
og 55 år. Dersom det er plass, vil vi la 
spillere utenfor denne gruppen delta.  
Hver mandag fra kl 16.00 arrangerer vi 
herreturnering, som slaggolfturnering 
med handicap. I fjor spilte vi 15  
turneringer  med 15 til 30 deltagere hver 
gang. Til sammen var det 75 spillere  
med, en eller flere ganger.  
Deltageravgift er kr 200 for hele 
sesongen og betales i proshopen 
før første turnering. Det blir premiering 
både for turneringsseier, Order of 
Merit og Eclectic. I slutten av sesongen 
avikles ”Årsoppgjøret”. 

“Årsoppgjøret“ er en lagturnering 
mellom herregruppa i Grønmo GK og 
Oppegård GK. Turneringen arrangeres 
over 2 dager. Første dag spilles det 
fourball og foursome hver av matchene 
går over 9 hull. Andre dag spiller vi 
på den andre klubbens bane, og det 
spilles singel match.
Det er 20 spillere på hvert lag.  
Turneringen er spilt i 2 år, og vi har klart 
å vinne begge årene. Vår ambisjon er 
at det skal gå mange år før pokalen går 
til Grønmo.

Sesongen avsluttes med premie- 
utdeling for alle turneringene.

Den sosiale delen er viktig i Herre-
gruppa og det gjennomsyrer alle  
arrangementene våre - fra mandags-
turneringen via ”Årsoppgjøret” og 
topper seg på sesongavslutningen.

Det viktigste er ikke å vinne, men å delta. 

Vi ønsker nye deltagere velkommen i år. 

Tekst: Erik Aas

Bjørn ble Årets ildsjel 
Av en eller annen merkelig grunn var ikke Bjørn Bjørsrud til sted på årsmøtet i slutten 
av februar. Dessverre. Dermed ble styrets planlagte honnør til Årets ildsjel litt blek i  
forhold til intensjonen og hva en vel fortjent hylles bør innebære. Bjørn er et stort aktivum 
for klubben vår, alltid tjenestevillig, alltid beredt til å gjøre en innsats der det er behov.  
Enten det er oppgaven som starter, marshal på banen, kjøring av damegruppa til  
Sverige eller vaffelspising, så stiller han opp. I en idrettsklubb som i stor grad må  
basere sin virksomhet på frivillig innsats og medlemmenes engasjement, er han et  
eksempel til etterfølgelse. 

 

Vi gratulerer Bjørn som Årets ildsjel !
Engasjement er en av klubbens verdier. Vi er simpelthen avhengig av at medlemmene 
engasjerer seg dersom vi skal lykkes i å skape en klubb der det er hyggelig å være og 
som gir oss de gode golfopplevelsene som vi alle er ute etter. Engasjementet kan vises 
seg på mange måter; det kan være å delta - på dugnaden(e), på årsmøtet, eller på nye  
turneringstilbud. Det kan være å fortelle en bekjent om Oppegårds fortreffelige bane 
og miljø – slik at også han eller hun får lyst til å spille hos oss. Engasjement er også å 
bidra med meninger om hva som kan gjøres bedre, å inkludere ett nytt medlem i din 
spillegruppe, eller simpelthen plukke opp et matpapir som har blåst ut av søppelkurven 
(ingen kaster søppel på Oppegård...). 

Heldigvis er Bjørn ikke alene om å gjøre en stor innsats for klubben. Dersom alle 
bidrar litt, blir vi veldig gode sammen.

 
Slå et slag for Klubben	
 
Fra meningsundersøkelsen vet vi at det er mange som gjerne vil hjelpe til med konkrete 
oppgaver ved behov, men at de kvier seg for å ta et fast engasjement som på års- eller 
sesongbasis. Dette har vi stor forståelse for. Og dette ønsker vi å benytte oss av. Det er 
derfor etablert en liste over frivillige som kan stille på oppdragsbasis. Meld deg på hos 
Lill, så får du mulighet til å slå et slag for klubben – og bidra til felles glede. 

Den sosiale delen 
er viktig...

“
”
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Dager da menn møter sine 
likemenn eller overmenn!

Oppegårdherrenes Seniorgolf

Ivrige herregolfere, elite som seniorer har sine faste dager for å møtes, og for 
å sette hverandre på prøve. I tillegg får mange av klubbens medlemmer bryne  
seg i konkurranse i regi av Norsk Senior Golf. 

Vi er i dag omlag 50 ”gubber” som har 
et utrolig godt miljø i en uformell gruppe.  
Vår intensjon er å ha et vel tilrettelagt  
program med spill som kan inkludere og 
engasjere alle over 55 år. Seniorgruppa 
starter sesongen med en vårtur til Sverige i 
slutten av april, første stopp er i Strömstad. 

 I fjor var vi over 70 golfere som stilte 
til dyst på en fin bane. I år vil vi 

de to neste dagene spille på  
Fjällbacka og avslutte som  
vanlig på Mjölkeröd. Bosted er 
Tanum Strand.

Vår hjemlige sesong starter 
så raskt banen åpner med  

turneringer hver onsdag i hele  
sesongen. Spilleformen varierer fra 

slaggolf – stableford – scramble og best-
ball. I tillegg har vi en matchplay-konkurranse 
og Oppegård Cup gående sommeren 
igjennom.  I årets sesong vil vi ha 3 klasser 
for spillerne, under 18.4, 18.5 – 36 samt en 
klasse for spill fra rød tee. Vi er også med i 
Golfringen hvor vi stiller et 12-manns lag  
i konkurranse med 3 andre klubber.
Så snart banen stenger for høsten, starter vi 
innesesongen med simulatorspill på Haug 

Golfsenter i Ås, hvor vi i vinter har vært vel 
30 golfere som har konkurrert hver onsdag. 
Dette er et hyggelig og sosialt opplegg 
hvor en også får prøvet sine golfferdigheter 
på en rekke av verdens mest kjente baner.
Vi er en uformell gruppe – med kun én  
betingelse for deltagelse – du må være 
medlem i OPGK og ha passert 55 år.  
Ingen medlemskontingent eller andre  
forpliktelser, men du treffer en rekke  
hyggelige og engasjerte golfspillere fra vel 
55 år og oppover, flere har passert 80 med 
god margin. Vi har en god premiering etter 
hver konkurranse, og den enkelte betaler 
en femtilapp som går til premier og  
sosiale tiltak for gruppen. 

Har du lyst til å være med?    
Ta kontakt med en av oss;
 

Velkommen til oss!

Tekst: Odvar Nordby

Norsk Senior Golf – for damer og herrer
En del av Oppegård golfklubbs seniorer 
er medlem av NSG. Damene kan delta fra 
det året de fyller 50 år, mens herrene må 
vente til den sesongen de blir 55 år. NSG 
har mer enn 2000 medlemmer på lands- 
basis og vil være et interessant tilbud for dere 
som  liker turneringer og lagkonkurranser. 
Det avholdes turneringer på baner i hele 
landet i løpet av sesongen. Som medlem 
av NSG får du også fordelaktige spille-
muligheter på mer enn 50 baner i Norge.  
 
 
 

Oppegård stilte lag i NSG-serien med 
hederlige resultater i 2010, og vi akter 
å gjøre det samme i 2011. Andrelaget 
med Bjørn Bjørsrud som lagleder og 
med Odvar Nordby, Oddvar Nylender, 
Birger Isaksen, Brynhild Rønningen, 
Ragnhild Knedahl og Sigmund Lang-
sjøen gikk til landsfinalen på Kongsvinger 
og rykket opp i 1. divisjon. Førstelaget 
under ledelse av Petter Lund med Steinar 
Haukanes, Paul Tanne, Freddy Lorentzen,  
Henning Kyvåg og Svein Vold hadde et 
noe svakere resultat i en tøffere gruppe.  
 

I år skal det dessuten avholdes en NSG-
turnering på vår bane torsdag 16. juni, 
og det ser vi fram til. 

Hvis du ønsker mer informasjon om  
Norsk Senior Golf, kan du kontakte: 
Petter Lund, mob. 468 10 061, 
epost: petter.lund@hotmail.com 
Bjørn Bjørsrud, mob. 926 951 14, 
epost: bbjoersr@online.no   

Mer om NSG: www.seniorgolf.no

Odvar Nordby, formann
odvnordb@online.no / mob.  913 22 816

Svein Vold, turneringseder
svein_vold@hotmail.com / mob. 920 82 27

Bjørn Eriksen, ass. turneringsleder
bjorneri@bluezone.no / mob. 404 04 438   

Arild E. Sørensen, kasserer
arildess@online.no / mob. 906 21 626
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Her har  han satt ned litt info 
og noen tanker om jobben SIN.

Hei alle medlemmer!
Sesongen 2011 blir min første som head-
greenkeeper på Oppegård golfklubb.  
Jeg er klar over at oppstarten på en ny 
bane kan være en utfordring, med nytt 
mannskap, nye vekstforhold og ny klubb.  
Men jeg kommer til å få utmerket støtte fra,  
for dere, kjente navn som Tomas og Leif som 
begge har arbeidet lenge på Oppegård.

Det er ikke bare jeg som går på min første 
sesong i år. Mats, som jeg har jobbet med 
i Ålesund i to år, Robin, som har sin andre 
sesong på en golfbane, og Valeri, en venn 
av Eduard debuterer alle på Oppegård i år. 
Greenkeeperstaben på banen vil bestå av 
totalt seks mann. To av dem kjenner dere 
fra tidligere, Eduard og Arne.

Sammen kommer vi til å arbeide for å  
holde en jevnt bra kvalitet på greenene der 
dere som medlemmer kan komme uansett 
dag i uken og spille på gode greener.  
I tillegg til høy spillekvalitet vil vi også 
ha fokus på plantene slik at disse er så 

sterke som mulig og kan stå imot slitasje, 
sykdommer og annet. For å kunne gjøre 
dette, vil vi legge opp en driftsplan som 
skal passe her på Oppegård. I driftsplanen 
inngår en vel tilpasset gjødselsstrategi. 
Dress-, vertikalskjæring- og klippestrategi 
tilpasses også for å holde den kvaliteten 
vi vil oppnå. Vi kommer også til å arbeide 
mye med å holde en høy finish, hvilket  
innebærer mye jobb med gresstrimmer, 
bunkere, ryddesager, og rundt 
klubbhuset med alle sine fasiliteter. 

Vi ser alle fram til en spennende sesong med 
mange nye møter med dere medlemmer. 
Banestaben kommer til å gjøre alt for å få 
til en svært bra bane som vi alle kan være 
stolte over.

Vel møtt!

Pelle Dahl er vår nye greenkeeper  
 - han har cv med gull i kantene!

Det er slag å spare på å bruke noen timer hos våre 
Club Professionals Anders og Andreas  
Vår Head Pro Anders Lantz med Assistant 
Pro Andreas Hagan gleder seg til å ta i 
mot medlemmer, gjester og kursdeltakere 
og har planlagt høyt aktivitetsnivå og gode 
tilbud gjennom året.
 
Det blir i år egne kurs for damer,  
herrer og seniorer. I tillegg kjøres det 
et satsings-program ovenfor juniorer og 
elitespillerne våre.
 
I tillegg vil det arrangeres mange ulike kurs 
gjennom sesongen. Her er det som alltid 
hyggelig å se nye golfere som svinger 

sine første golfslag – og noen innser  
øyeblikkelig at dette skulle de ha begynt 
med for lenge siden!
 
Det er også mulig å booke egne protimer 
med eller uten video. Klubben vurderer  
å gå til anskaffelse av et radarsystem, 
kalt   Trackman, i samarbeid med flere av 
naboklubbene. Trackman gir deg som 
spiller en solid feedback på hvordan sv-
ingplanet er inn til balltreff samt ball- 
flukten. Dette vil legge nye dimensjoner til 
en ”vanlig” protime! 
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Tekst: Pelle Dahl

Fra venstre: Eduard, Valeri, Mats,  
Robin, Pelle og Arne

Anders Lantz og Andreas Hagan
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SERIESPILL FOR 
     2-MANNSLAG  

- med forhåndsbooket terminliste!

Oppegård golfklubb er en av fire matchbaner i golfserie.no 2011.

Seriespillet er delt inn i to Grupper:
Gruppe Matchplay for spillere med 0-15 i hcp og  
Gruppe Stableford for spillere med 0-36 i hcp. 

Lagene deles inn i divisjoner etter fjorårets resultat. Nye lag  
begynneri laveste divisjon i hver gruppe, men alle lagene har  
mulighet til å nå finalen. Divisjonene er delt inn i avdelinger med 
7 lag i hver avdeling. 

Det spilles 6 matcher i løpet av sesongen!

Hakadal, Oppegård, Østmarka og Holtsmark er utvalgte baner.  
Golfserie.no forhåndsbooker startid på tre av banene i Oslo- 
området, og en av banene er alltid Hakadal Golfklubb. 

Lagene får en forhåndsdefinert terminliste, med to matcher på 
hver bane. Seriestart ca. 20 mai. 

Kun matcher på ettermiddagen/kvelden. Det spilles ingen  
matcher i helgene og i juli.
Hver spiller får kr 50,- i rabatt på greenfee + gratis pollett til  
driving rangen både i seriespillet og i treningsrunder.

Det blir redaksjonelle innslag, oppdaterte resultater og tabeller 
gjennom hele sesongen på golfserie.no

Avdelingsvinnerene spiller divisjonsfinale i Oslo og divisjons- 
vinnerene går til den store Mesterfinalen i Spania i slutten av 
oktober, der fly, opphold og golf er dekket av golfserie.no!

 
  
 

Gå inn på golfserie.no for mer informasjon. Meld på lag nå!

Oppegård golfklubb vil trekke ut et av lagene som melder seg på 
til å representere klubben. Spillerne slipper da å betale greenfee.

Pris pr. lag kr 2.900,-  
           PÅMELDINGSFRIST 6. MAI



Kongeveien 198, 1415 Oppegård.
Telefon 66 81 59 90. Fax 66 81 59 91.
E-post: post@opgk.no www.opgk.no

Styreleder: Gunnar Melgaard
gmelgard@online.no

Daglig leder: Bent Lundborg
bent@opgk.no

Klubbsekretær: Lill B Faugli
post@opgk.no

Head greenkeeper: Pelle Dahl
pelle@opgk.no

Head Pro: Anders Lantz
proshop@opgk.no

Administrasjon/klubbkontor:
Åpent hverdager kl 09.00 - 15.00

Proshop:
Åpent hverdager kl 09.00 - 18.00
Åpent helg kl 09.00 - 17.00

Tidsbestilling i Proshop eller via Golfbox

VErVEr DU ET NYTT 

MEDLEM TIL KLUBBEN

- FÅr DU ET GAVEKOrT 

FrA PrOSHOPEN!

SMÅTT & GODT
NOrDEA TOUr

Drøbak GK arrangerer den første av 
3 proffturneringer i Norge denne sesongen. 

Benytt sjansen til å se toppgolf 
21. til 23. juni.

•
FOrTVIL IKKE!

Om du ser at spillet ditt svinger med 
10 slag fra en dag til en annen. Også i US 
Masters svingte det fra 66 til 76 slag for 

enkelte av verdens beste spillere.

•
STAKKArS KEVIN NA

Valero Texas Open blir ikke lett å glemme 
for Kevin NA. På hull 9, par 4, slo han driven 
ut i skogen, måtte droppe for uspillbar ball, 
slo i et tre og traff seg selv - 2 straffeslag, 

så 5 slag for å komme ut av skogen. 
Da han gikk av greenen måtte han skrive 16, 

12 slag over par.

 Idéutvikling, tekst og
           kreative løsninger
    til print og digitale media.

www.stengraff.no

HVIT MOTE
Nå er det hvite drivere som gjelder. 

En rekke profesjonelle spillere har vist seg 
med hvit kølle i år. Den siste vi har hørt om 
er Cobra, med sin S-3. Den har Aldilas RIP 

Beta skaft og hvitt grep fra Golf Pride.

•
NOrSK JENTE I ArIZONA

Sammen med sine lagvenninner fra Texas 
vant Rachel Raastad den prestisjetunge 

collegeturneringen Mountain West 
Conference Championship på Litchfi eld 

Park i Arizona. Bravo!  

•
17 År OG  VINNEr PÅ EUrOPATOUrEN
Matteo Manassero ble historisk vinner da 
han vant sin andre seier på Europatouren i 

golf - 2 dager før han fylte 18 år. 
Det har ingen klart før. 

GAVEKORT


